

优品质 提产量 增效益

叶县龙头企业带动农业高效发展

本报讯(记者杨沛洁)10月9日上午,叶县瑞鑫种植专业合作社理事长叶跃峰来到田间察看玉米长势:玉米叶已经从根部干到了顶梢,一个个玉米穗高昂着头。

由于前期遭遇连日阴雨天气,延迟了今秋收割时间。“又是个稳稳的丰收年。”叶跃峰边说边撕开一穗玉米包衣,饱满的玉米粒立刻亮了出来。种植之前,他们就注重选择包衣严实的优质种子。“既防雨水,又能防虫,仅防虫一项就能大大避免减产。”他说。

瑞鑫种植专业合作社在任店、夏李等乡镇流转土地3000多亩(1亩≈666.67平方米),还托管种植两三千亩土地,如今已跃升为省级优秀合作社,成为叶县



乡村行·看振兴

农业龙头企业之一。

叶县是农业大县,仅小麦播种面积就近百万亩,粮食产量占全市总产量的三分之一。为牢牢扛稳全市粮食生产的重任,近年来,叶县在持续筑牢农田基础的同时,培育出一批农业龙头企业,覆盖种植、农资、植保、收储和粮食加工全链条。

叶县东方宏业农资销售有限公司是在水寨乡注册成立的一家农资公司,主要销售种子、流转土地搞种植。粮食要高产,种子最关键。叶县近百万亩小

麦田里,分布着上百个品种,难免良莠不齐。叶县积极扶持培育本地龙头企业,引进优良品种。该公司推广销售的新麦26,种植面积达10多万亩,还没有播种,就被下游的粮食加工企业以高于市场价抢先预订。前不久,该公司投资200万元从省内一科研公司购买了双德麦1号的代理销售权,目前正摩拳擦掌地向来年全省小麦种植市场投放。

仙台镇南庞庄村的100多亩高粱今年迎来了大丰收,这是河南天硕农业集

团有限公司通过与该村集体联建而种植的订单作物。

今年叶县高粱种植面积上千亩。该公司已经成长为全县最现代的一家农业企业,覆盖种子、农资、种植、收储等全链条。针对村集体发展农业缺资金、技术和市场等问题,他们率先实施村企联建,联合发展特色农业种植,确保村集体获得稳定的收益。

多方联动,有力促进了叶县粮食的稳产高产。去年,叶县粮食产量历史性突破70万吨。今年,叶县普遍呈现丰收的景象。“日益壮大的龙头企业,又有力带动了叶县农业的提质增效,实现了高质量发展。”叶县县委书记徐延杰说。

新华区纪委监委为公车上好“安全锁”

本报讯(记者毛玺玺 通讯员曹巧玉)10月9日,新华区纪委监委党风政风督察人员在区机关事务管理服务中心详细察看各单位公车在假日期间的行程记录。

该区纪委监委紧盯公务用车隐形变异问题,充分发挥监督合力,已督促相关单位对5辆未安装定位系统、粘贴公车标识和3辆未纳入管理系统的租赁车辆及时整改。

15个派驻纪检监察组定期对各单位公车管理制度、GPS安装、派车审批、使用登记、加油记录等情况进行督查,严查公车私用、私车公养、不装定位系统规避监督问题;督促区机关事务管理服务中心和财政局严把审核关,对未报备的租赁、借用等车辆费用不允许入账、不予报销,进一步规范租借审批、费用报销等程序,有效遏制问题苗头。

通过车辆行驶轨迹回看和实时监控,对公车使用情况实施动态监测,重点对停放地点、敏感时间节点和出工作区域的情况进行排查。截至目前,发现疑似问题线索7条,已督促相关单位核实整改。



开展义诊活动

10月10日,湛河区人民医院的医护人员在河滨广场义诊。

湛河区卫健委组织区人民医院、社区卫生服务中心和乡镇卫生院等10家

医疗单位的医护人员,在河滨广场开展义诊活动,并宣传心理健康相关知识。

本报记者 姜涛 摄

今日天气

白天到夜里多云到阴天,东北风2级到3级,最高气温22℃,最低气温14℃

温馨提示

贷款申请日期在2018年12月14日至2022年5月

请及时办理公积金征信授权

本报讯(记者程颖)记者10月10日从市住房公积金管理中心了解到,为确保我市住房公积金贷款职工的个人信用信息基础数据的完整性,在我市办理住房公积金贷款的职工(包括借款人、配偶、其他共同借款人、担保人),贷款申请日期在2018年12月14日至2022年5月之间的,均需要完善征信授权。

为什么要完善征信授权签约?市住房公积金管理中心有关负责人告诉记者,住房公积金数据已纳入人民银行征信体系。为维护贷款职工的合法权益,根据国务院《征信业管理条例》和中国人民

银行《个人信息基础数据库管理暂行办法》等规定,贷款职工需配合完成征信授权,完善征信信息。通过完善征信授权,可以提升贷款职工的信用程度,为个人积累信誉财富。征信信息非经本人同意,任何机构和个人不得查询。

在我市办理住房公积金贷款的职工(包括借款人、配偶、其他共同借款人、担保人),贷款申请日期在2018年12月14日至2022年5月之间的,需要通过手机登录微信公众号“平顶山市住房公积金管理中心”,在业务办理界面点击“征信授权”,按流程操作即可。

警惕“百万保障”类诈骗

本报讯(记者杨元琪)10月10日,市公安局发布反诈提醒:近期“百万保障”类诈骗高发,损失价值较高,请广大群众务必提高警惕。

近日,市民张某某报警称:其在家中接到电话,对方称其微信中的“百万保障”免费时间要到期,不取消每个月将扣费800元。为避免被扣费,其根据对方指示,使用“网易会议”APP与对方通话。对方要求把钱转到指定账户上,这样才不会自动扣款,之后钱也会退回来,引导其向对方提供的银行卡转账,共计被骗6129元。

微信支付“百万保障”由财付通与中国人保财险PICC联合承保,用于保障用户的资金安全,此项保障是完全免费的,用户可以在微信-我-服务-钱包-消费者保护-安全保障中,查看自己的微信支付“百万保障”。保障不会“到期”或者“过期”,不会要求缴费续保,更不会影响征信。

骗子通过非法渠道获取受害

者信息并致电,谎称自己是“百万保障”保险业务客服,以受害人购买商品时点击了“百万保障”需要取消,或者已到期需要续保为由,引导其点开“百万保障”页面。谎称受害人已经开通“百万保障”服务,每月要扣费数百至数千元,引发受害人恐慌。骗子告诉受害人,可以将微信、支付宝绑定的银行卡中的存款转出,避免微信、支付宝扣款,同时引导受害人下载屏幕共享软件,利用受害人下载的屏幕共享软件,诱导受害人将钱款转至“安全账户”,或通过“屏幕共享”窃取受害人银行卡号、短信验证码等信息,将受害人卡中资金转出。

民警提醒:市民如果接到所谓客服的电话,有任何疑问可以向官方平台核实,尤其涉及账号密码、转账操作的时候,务必提高警惕。不要相信任何缴费续保、影响征信的骗局,一旦发现被骗,立即拨打110报警。

践行初心使命 彰显责任担当

——国网平顶山供电公司迎峰度夏工作纪实

初心如磐担使命,奋楫争先立潮头。刚刚过去的这个夏天,多轮持续高温笼罩,大风暴雨天气叠加,全市经济加速复苏,全社会用电负荷快速攀升,电力保供遇到前所未有的挑战。

国网平顶山供电公司坚定不移贯彻落实市委市政府和省公司迎峰度夏电力保供工作部署,统筹高位谋划,压紧压实责任,落实落细措施,众志成城打赢迎峰度夏电力保供攻坚战,确保电力供应安全平稳有序,为全市经济社会发展和人民高品质生活提供了坚强电力保障。

夯实电网安全运行基础

电力是经济社会发展的重要支撑,绿色、安全、可靠的电力供应,使人民群众的获得感、幸福感更加充实、更有保障、更可持续。

5月26日,随着盐计线、II计尊线等4条220千伏线路送电一次成功,国电投河南电力平顶山发电厂发电机组恢复启动,平顶山平东电厂—尊化II回π接计山变220千伏线路工程实现投产送电,这标志着国网平顶山供电公司首项电网迎峰度夏重点工程提前投运。

“作为公司今年迎峰度夏重点工程之一,该项目建成后,平顶山中西部地区220千伏供电能力提升至少60万千瓦·时,尊化送出断面问题、500千伏盐变下网能力不足问题得到有效解决,为电网安全稳定运行和电力可靠供应奠定坚实基础。”该工程项目经理杜晓介绍。

6月20日,在鲁山昭平220千伏输变电工程现场,施工人员紧张有序地实施并网作业,经测试,设备运行良好,各项数据参数正常。该工程竣工送电后,将极大提高地区供电可靠性和供电质量,有效解决了新增负荷用电需求。

上述工程是国网平顶山供电公司夯实电网运行基础的例证。今年以来,该公司加快电网基础设施建设,统筹建设资源,推进重载满载变电站站



迎峰度夏重点工程

变压器增容扩建等重点工程早开工、早建设、早投产,进一步提升地区电网结构,满足负荷增长需要。

国网平顶山供电公司克服任务重、工期紧等困难挑战,实施度夏保供重点工程攻坚行动,提前投运500千伏香山变网架优化、鲁山昭平220千伏输变电工程等多项省市度夏保供重点工程,为历年同期投运主网工程数量之最,为保障电网安全稳定运行和迎峰度夏打下坚实基础。

不停电就是最好的服务

“绝缘遮蔽有电设备、断开带负荷导线、引线接头遮蔽……”7月24日中午,神马大道与开源路交叉口,10千伏铁南I回线带电作业正在有序进行。带电作业是指不停电对线路设备实施作业,在客户零感知的情况下完成作业任务,风险系数大,作业难度大,是国网平顶山供电公司坚持实施的服务举措。

烈日当空,穿戴全套绝缘防护用品的两名工作人员,站在距地面8米高的绝缘斗臂车上,动作娴熟、沉着冷静地进行操作,火辣辣的阳光照在身上,汗水湿透两人的衣衫,历经两个小

时的作业,顺利完成带电接火任务。

这一幕也被在树荫下乘凉的居民们看在眼里,纷纷感慨:“以前电力施工停电很正常,现在施工没停过电,电力服务没啥说的。”

“铁南I回线沿线接带217个用户,线路断会给沿线居民生活和企业发展带来较大影响,只能采取操作难度大、工序繁琐、耗时的带电作业方式。”国网平顶山供电公司配电运检中心带电作业班班长刘卫东介绍,带电作业风险高,但能最大限度降低停电影响,这份辛苦很值得!

不停电就是最好的服务。今年以来,国网平顶山供电公司持续加大电网建设投资力度,积极建强城乡各级电网,累计竣工6项乡村电气化示范项目建设任务。细化制定全年重点民生实事电网项目204项,截至9月中旬,204项民生实事项目已提前3个月全部竣工投产,有效提升了供电保障能力和供电服务水平。

高温特巡护航电网安全

“主变油温、油位正常,间隔断路器、隔离开关温度正常……”7月7日,在220千伏程庄变电站,平顶山供电

公司变电运维员范文杰和同事仔细检查设备运行状况。

范文杰戴着安全帽和手套,手持红外测温仪,在变电设备间穿梭巡视,不放过任何设备和连接位置,阵阵热浪袭来,豆大的汗珠顺着脸颊往下滑落。“程庄变电站是市区重要的220千伏变电站,有两台18万千瓦的主变,担负着市区中南部居民、水厂、医院等供电重任,不能出现任何问题。”

7月20日,该公司输电运维人员郭晓飞和另外几名同事,不畏酷暑,穿越林间沟壑、田地山坡,完成了220千伏计平线交叉跨越点等重点部位的巡视。“巡视除了热和行走不便,被蜜蜂蛰、蚊子咬是家常便饭。”郭晓飞说道。

高温湿热天气是输电线路出问题的高峰期。在迎峰度夏重点时段,国网平顶山供电公司战高温斗酷暑,加强重点输电设备实时监控和精益运维,对重要枢纽变电站恢复有人值守,开展特巡特护862次,及时消除设备缺陷隐患783处,全力以赴确保平顶山电网平稳度过夏季用电高峰。

党旗在一线高高飘扬

旗帜就是信仰,旗帜就是力量。国网平顶山供电公司始终坚持旗帜领航,强化政治担当,发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,做到哪里有困难,哪里就有党组织的保障,哪里就有党员的身影。

这个夏天,与高温结伴而来的还有局地暴雨天气。度夏期间,国网平顶山供电公司党员骨干牢记职责使命,每天穿梭于辖区各站所、线路之间,轮流值守,日夜不歇奔波忙碌着,时时紧盯设备的健康状况。

7月28日,“杜苏芮”台风来袭,大雨下个不停,该公司配电运检中心电缆运维人员、共产党员张永申和同事冒雨对电缆设备进行特巡,看到中兴路中段电缆窰并无塌陷、电缆窰内无积水,10千伏电缆设备运行正常时,心里感到十分欣慰。

国网平顶山供电公司完善各项应急预案,加强与政府应急部门沟通合作,严格落实24小时应急值班制度,度夏期间累计投入应急抢修人员1485人次、车辆566辆次,成功应对高温酷暑、大风暴雨等极端天气,为经济社会发展和人民高品质生活提供了坚强电力保障。

一面党旗,一群队伍,一个故事。迎峰度夏期间,该公司紧紧围绕电力保供重点工作要求,把加强党的全面领导贯穿电力保供关键环节,成立5支党员攻坚突击队,冲锋在第一线、战斗在最前沿,关键时刻拉得出、顶得上、打得赢,凝聚起迎峰度夏保供电的强大合力。他们以“特别负责任、特别能战斗、特别能吃苦、特别能奉献”的电网铁军精神,全力做好电网基础设施建设、设备运维、优质服务等工作,深入践行“人民电业为人民”的企业宗旨,让党旗在一线高高飘扬。

驰援涿州彰显大爱担当

一方有难,八方支援,是中华民族的传统美德。

今年汛期,河北遭遇强降雨。特别是涿州市,极端强降雨天气导致部分村庄被洪水围困,电力设施受损,出现大面积断电现象。

汛情就是命令,救灾就是责任。涿州市部分村庄停电,牵动着国网平顶山供电公司干部职工的心。关键时刻,该公司抽调4名骨干人员,驾驶两台应急发电车火速赶往涿州开展保供工作。

8月3日11点,救援人员到达国网涿州供电公司集结地,便接到指挥部通知——前往华泰豪庭、银都花园两个居民小区进行供电。“大家快看,发电车来了!”发电车刚到华泰豪庭小区门口,居民激动不已,大声喊道。该小区共计340余户居民,在保电人员来之前,居民楼已经停电4天了。

轰隆隆——发电车应声而起的震动声令人振奋。“来电了!来电了!”当天晚上8点整,居民楼亮起灯,小区居

民一阵欢呼。

8月5日17时,华泰豪庭、银都花园两个小区恢复正常供电,国网平顶山供电公司保电人员圆满完成首个保电任务,在小区居民的欢送中他们又奔赴下个保电任务点……

“这几天虽然我们一直吃住在车上,但看到家家户户能够用上电,我们再三辛苦也觉得值了。”救援队员段友强说,他们不辱使命,连续奋战,直到恢复正常供电才返回。

从来没有岁月静好,只不过有人替你负重前行。国网平顶山供电公司广大干部职工牢记初心使命,用责任担当换来千家万户的可靠用电,用无私奉献守住了电网的安全稳定运行,用实际行动书写出迎峰度夏保供电的优异答卷。

(魏广军 张永军 王鼎)

图片由平顶山供电公司提供



7月8日,输电运检中心工作人员郭晓飞和同事们完成了尊平线、滹计线线路交叉跨越点等重点部位的巡视。



带电作业